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صفحه ۴ را بخوانید

با وجود گذشت ۱۲ سال از تصویب قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاران، در سال ۹۸ هم ردیف بودجه‌ای برای آن در نظر گرفته نشد

زمان اجرای تعرفه‌گذاری پرستاران؛ ابد و یک روز

  ظرفیت اشتغالزایی 8000 نفری 
در صنعت بازی‌های رایانه‌ای

دکتر طهرانچی در پیام به کنفرانس 
‌»پژوهش‌های نوین معماری و شهرسازی 

در هزاره سوم« تأکید کرد:

 توجه به تحقق 
 و توسعه معماری 

 و شهرسازی 
ایرانی - اسلامی در 
دانشگاه آزاد اسلامی

با صدور بخشنامه‌ای از سوی مشکینی اعلام شد

 جزئیات پرداخت عیدی کارکنان 
و  اعضای هیات‌علمی

حضور اساتید ایرانی در جمع برترین 
دانشمندان علوم کامپیوتر و الکترونیک

۳ دانشمند 

 دیجیتال

 ایران را بشناسید
صفحه ۶

همین صفحه

صفحه ۴

‌دکتر طهرانچی در پیام به کنفرانس »پژوهش‌های نوین 
معماری و شهرسازی در هزاره سوم« تأکید کرد:

توجه به تحقق و توسعه معماری و شهرسازی 
ایرانی - اسلامی در دانشگاه آزاد اسلامی

دیدار شطرنج‌باز 
نوجوان، آرین غلامی 

با رهبر انقلاب

دیدار شطرنج‌باز نوجوان 
ین غلامی با رهبر انقلاب آر

پیام دکتر طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی به کنفرانس ملی پژوهش‌های نوین معماری 

و شهرسازی در هزاره سوم، در افتتاحیه این کنفرانس که صبح دیروز به‌میزبانی واحد مراغه 

برگزار شد، توسط محمدرضا ولی‌لو، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی واحد مراغه قرائت شد. 

در متن پیام رئیس دانشگاه آزاد اسالمی آمده است: »با حمد و ستایش به محضر باری‌تعالی 

و درود بر پیامبر خاتم و اهل‌بیت کرامش که چراغ راه بشریت‌اند.

معماری و شهرسازی به‌عنوان زیرساخت و نمونه‌‏ای از فرهنگ و تمدن سرزمین‌های مختلف 

همواره به‌عنوان نماد تمدنی بشر شناخته می‏‌شود و آثار تاریخی و میراث به‌جامانده در 

حوزه شهرسازی و معماری گویای هویت تاریخی و جایگاه این هنر تکوینی است. 

آثار به‌جای‌مانده قبل و بعد از اسلام در معماری و شهرسازی از نقش صاحب‌نظران و تلاشگران 

این حوزه در تکوین هویت ایرانی- اسالمی خبر می‏‌دهد، لذا در عصر حاضر، وظیفه خطیری 

بر دوش تمامی دوستداران این هویت برای تقویت و تثبیت آن متصور است. تاکید دین 

مبین اسالم در ساختن شهر و محل سکونت آباد همان است که دانشمند برجسته، حکیم 

خواجه‌نصیرالدین طوسی مبنای معماری و اصول شهرسازی را براساس محلی برای آرامش 

با رعایت تمامی موازین اخلاقی و انسانی مورد تاکید قرار داده است. از این‏ رو پیرو تاکیدات 

مکرر مقام معظم رهبری بر لزوم تحقق و توسعه معماری و شهرسازی ایرانی - اسالمی و لزوم 

ارتقای جایگاه بین‌المللی کشورمان در این زمینه و نیز اهمیت دستیابی به توسعه پایدار، 

محققین و دانش‌پژوهان خانواده بزرگ دانشگاه آزاد اسالمی نیز در اجرای فرامین و حسب 

رسالت ذاتی خود فعالیت‌های موثر و مستمری را سازماندهی کرده است. نخستین کنفرانس 

ملی پژوهش‌های نوین معماری و شهرسازی هزاره سوم که به‌مناسبت بزرگداشت مقام 

علمی خواجه‌نصیرالدین طوسی )موسس کتابخانه و رصدخانه عظیم مراغه( و روز مهندسی، 

در دانشگاه آزاد اسالمی واحد مراغه در حال برگزاری است؛ گام دیگری در راستای تثبیت 

هویت علمی و فرهنگی ایران اسالمی است و امید می‌رود که با موشکافی و نگاه علمی به 

موضوعات مختلف بتواند به اهداف تعیین‌شده، نایل ‌آید به‌طوری که دستاوردهای حاصل 

از این همایش ملی در مقام عمل نیز مورد توجه قرار گیرد. از پیشگاه باری‌تعالی پیشرفت 

روزافزون و توفیقات مستدام مسئولان محترم دانشگاه آزاد اسالمی واحد مراغه و متولیان 

برگزاری این کنفرانس را آرزومندم.« 

خبر دیگر اینکه جلسه کمیسیون دائمی هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسالمی ظهر دیروز به 

ریاست دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسالمی و با حضور بیژن رنجبر 

قائم‌مقام رئیس دانشگاه در امور آموزش عالی و ساماندهی پژوهش‌های تحصیلات تکمیلی، 

محمدتقی موید رئیس دفتر هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه و سایر اعضا با دستورکار 

بررسی نمودار سازمانی ساختار جدید دانشگاه برگزار شد. 

دکتر طهرانچی در ابتدای این جلسه با تبریک فرارسیدن سالروز میلاد بانوی دو عالم حضرت 

فاطمه‌زهرا)س( گفت: »ساختار جدید دانشگاه آزاد اسالمی به‌صورت کلان به تصویب 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسالمی رسید. در جلسات کمیسیون دائمی هیات‌امنا لایه‌های 

سطح یک و دو نمودار سازمانی معاونت‌ها و مراکز سازمان مرکزی مورد بررسی قرار می‌گیرد 

تا با سرعت و دقت بیشتری ساختار جدید دانشگاه تعیین‌تکلیف شود.« رئیس دانشگاه آزاد 

اسالمی ادامه داد: »در این نگاه که مبتنی‌بر شرح وظایف است سطوح معاون، رئیس مرکز، 

معاونت‌ها و مدیریت‌های ذیل نمودار سازمانی بخش‌های مختلف بررسی شده و شرح 

وظایف معاونت و مراکز تفکیک، بازنویسی و هویت‌بخشی می‌شود.« در ادامه این جلسه 

ساختار جدید مراکز حراست و امور حقوقی و صیانت از دارایی‌ها پس از بررسی با اکثریت 

آرا مورد تصویب قرار گرفت.

آرین غلامی، شطرنج‌باز نوجوان تیم‌ملی 

ایران که در مسابقات  جمهوری اسالمی 

بین‌المللی اخیر از رویارویی با حریفی از رژیم‌ 

صهیونیستی امتناع کرده بود، روز گذشته 

به‌همراه خانواده با حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، 

رهبر انقالب اسالمی دیدار و گفت‌وگو کرد و 

مورد تقدیر ایشان قرار گرفت. 

متن این گفت‌وگوی کوتاه به شرح زیر است:

معظم‌له: خب رفتید تیم‌ملی؟

غلامی: بله، لطف شما بود، ممنونم. 

معظم‌له: الحمدلله. خدا ان‌شاءالله شماها را 

حفظ کند. خدا ان‌شاءالله شماها را برای اسالم، 

برای این کشور نگه دارد. ایشان پدرتان هستند؟ 

خانم هم مادرتان هستند. 

خدا ان‌شاءالله به شما ]پدر و مادر[ ببخشد این 

جوان را. ان‌شاءالله که مایه‌ چشم‌روشنی شما 

باشد در دنیا و آخرت. 

غلامی: می‌خواهم مدالم را تقدیم کنم خدمت‌تان. 

معظم‌له: به‌به! خیلی خوب. خیلی خوشحال 

شدم آقای غلامی، آقای آرین گل. خوشحالیم که 

بحمدالله شماها را داریم. برای آینده‌ کشور شماها 

سرمایه‌اید؛ این سرمایه را نگهدارید. 

غلامی: خیلی ممنون شرمنده می‌کنید. 

معظم‌له: این ]مدال[ را من از شما قبول می‌کنم 

و به شما برمی‌گردانم؛ این را دلم می‌خواهد 

نگهدارید شما و داشته باشید. 

  خبر  دانشگاه

 پایگاه اطلاع‌رسانی KHAMENEI.IR طی سلسله‌یادداشت‌ها و گفت‌وگوهایی در 

قالب پرونده‌ »گام دوم انقلاب« به بررسی و تبیین ابعاد مختلف این بیانیه‌ می‌پردازد. 

در ادامه‌ سلسله‌مطالب این پرونده، دکتر علی‌اکبر ولایتی، مشاور رهبر معظم انقلاب 

در امور بین‌الملل در گفت‌وگویی به بررسی موضوع احیای دین‌گرایی در جهان با 

وقوع انقلاب اسلامی و اثرات بین‌المللی انقلاب پرداخته است. 

شکل‌گیری جهان سه‌قطبی، یکی از کلیدواژه‌های مهم رهبر انقلاب در بیانیه‌ گام 

دوم ایشان است؛ البته منظور از جهان سه‌قطبی، جهان ماقبل فروپاشی ۱۹۹۱ 

شوروی است. پیش از آنکه به چرایی شکل‌گیری انقلاب اسلامی به‌عنوان قطبی 

سوای قطب‌های شرق و غرب بپردازیم، جهان چه مسیری را تا رسیدن به جهان 

دوقطبی طی کرده است؟ 

زمینه‌های شکل‌گیری جهان دوقطبی را باید در جنگ جهانی پیدا کرد. جهان پساجنگ 

جهانی دوم، جهانی براساس پیمان یالتا است که در همین شبه‌جزیره‌ کریمه توسط سه 

رئیس‌جمهور فاتح جنگ یعنی روزولت، استالین و چرچیل امضا شده است؛ بر همین اساس 

پایه‌ جهان دوقطبی شکل گرفت. به‌دلیل اینکه یک‌طرف حکومت‌های لیبرال‌دموکراسی 

و طرف دیگر حکومت‌های کمونیستی بودند. ماجرای شکل‌گیری جهان دوقطبی هم 

این‌طور است که آمریکا، انگلیس، فرانسه و اینها به این نتیجه رسیدند که استالین دارد از 

این خلأ به وجود آمده از شکست هیتلر استفاده می‌کند و دامنه‌ قلمرو خودش را توسعه 

می‌دهد. بدین شکل دو اتحاد نظامی شکل گرفت؛ پیمان ورشو که مرکب از کشورهای 

بلوک شرق و پیمان ناتو مرکب از کشورهای بلوک غرب یعنی آمریکا و انگلیس. سال ۱۹۴۹ 

مائو تسه‌تونگ با کمک استالین در چین پیروز شد؛ بنابراین بلوک شرق به چین و بعدا به 

ویتنام، لائوس و کامبوج توسعه‌ جغرافیایی پیدا کرد.

در همین شرایط هم ما شاهد شکل‌گیری کشورهای عدم تعهد هستیم. این‌طور 

به‌نظر می‌رسد که یکی از ایرادات بنیادینی که باعث می‌شود جنبش عدم تعهد 

تبدیل به قطبی سوای قطب شرق و غرب نشود بحران معرفتی درون اعضای خود 

باشد، اینها هیچ‌یک پیوند معرفتی با یکدیگر ندارند. 

جنبش غیرمتعهدها از درون به‌لحاظ محتوایی دچار ضعف بود؛ می‌خواستند قطب سوم 

شوند اما نشد. باید دید چرا اینها قطب سوم در هندسه‌ جهانی نشدند. قطب شرق و غرب 

در نفی دین مشترک بودند، غربی‌ها اومانیسم را جای مذهب گذاشتند که ریشه‌اش در 

انقلاب کبیر فرانسه است، شرقی‌ها مارکسیست بودند؛ هر دوی اینها در نفی معنویت، 

مابعدالطبیعه و کنار گذاشتن دین مشترک بودند. غیرمتعهدها هم که افراد متعددی 

بودند، جواهر لعل نهرو یک هندو بود، جمال عبدالناصر یک عرب مسلمان بود، فیدل 

کاسترو منهای آرمان سیاسی کمونیستی‌اش بالاخره رهبر یک کشور کاتولیک بود. پس 

آرمان مشترک ایجابی نداشتند، فقط نفی بود، نفی شرق، نفی غرب، یعنی موازنه‌ منفی 

در سیاست‌های بین‌المللی. بدون هیچ گزاره‌ ایجابی که بتواند اینها را به هم پیوند بدهد. 

در چنین شرایطی انقلاب اسلامی ایران در ۱۹۷۹ شکل گرفت. 

دین و دین‌گرایی پیش از تئوری انقلاب اسلامی به‌عنوان یک متغیر مغفول شناخته 

می‌شد، متغیری که توسط ابرقدرت‌ها آگاهانه و توسط کشورهای تابعه ناآگاهانه 

از هندسه‌ معرفتی خود کنار گذاشته‌شده بود. این‌طور می‌شود برداشت کرد که 

مهم‌ترین دستاورد انقلاب اسلامی بازگشت حضور فعال دین در عرصه‌ زندگی 

فردی و اجتماعی است. دین، محور پیمان‌ها و ملاک برقراری یا عدم برقراری ارتباط و 

تعامل در جهان شد. چه نمونه‌هایی را می‌توان به‌عنوان شاهد ادعای خود بیاوریم؟ 

ندای انقلاب ایران، ندای احیای اسلام و احیای دین در دنیا بود. چند ماه بعد از انقلاب 

اسلامی ایران، انقلاب نیکاراگوئه انجام شد. فیدل کاسترو به من گفت من به آقای دانیل 

اورتگا، رهبر انقلاب نیکاراگوئه گفتم ما دو اشتباه کردیم شما نکنید، با دین مبارزه کردیم، 

دیگر اینکه اقتصاد سوسیالیستی را دنبال کردیم؛ شما نه با دین مبارزه کنید، نه اقتصادتان 

سوسیالیستی باشد. در سفر لهستان وزیر امور خارجه‌ آنها که یک کشیش بود به من گفت 

انقلاب شما تنها اسلام را احیا نکرد بلکه دین را در دنیا احیا کرد. هر رئیس‌جمهوری اینجا رای 

می‌آورد باید برود واتیکان، پاپ حکم انتخاب منتخب مردم را تنفیذ کند؛ یک نقشه‌برداری 

از روی تنفیذ حکم ریاست‌جمهوری توسط ولی‌فقیه در ایران پساانقلاب اسلامی. در ایران، 

بیداری اسلامی از فتوای مرحوم میرزا شروع شد، فتوایی در تحریم تنباکو و باطل‌کردن 

قرارداد رژی و بعد حرکت مبارزه‌ مرحوم حاج‌ملاعلی کنی در مقابل قرارداد رویترز که کل 

ایران را در اختیار انگلیس قرار می‌داد. بعدتر جریان مشروطه شکل گرفت به پیشوایی علما، 

مرحوم آخوندخراسانی در راس علمایی بود که طرفدار مشروطه بود، سیدعبدالله بهبهانی، 

سیدمحمد طباطبایی و شیخ‌فضل‌الله نوری از علمایی بودند که طرفدار مشروطه بودند. 

تشکیل جنبش حماس و جنبش جهاد اسلامی به‌معنی بازگشت فلسطینی‌ها به اسلام 

بود. عین همین مبارزات در عراق صورت گرفت، مجلس اعلا تشکیل شد. این جریان 

کم‌کم به‌جایی می‌رسد که یک ‌قطب اسلامی با محوریت ایران در حال تشکیل شدن 

است و کارایی خود را نشان داده است. این جبهه‌ مقاومت که تشکیل‌شده در حقیقت 

یک سازمان منطقه‌ای کارآمد است؛ از جهاد گرفته تا همکاری‌های دفاعی، اقتصادی، 

سیاسی و فرهنگی. همه‌ اینها نشانه‌های بازگشت به دین و دین‌گرایی در جهان است، 

دین به محور شکل‌گیری مناسبات و مبنای ائتلاف‌های جدید جهان تبدیل شده است. 

چرا ایالات‌متحده آمریکا روزبه‌روز به فروپاشی معرفتی خود نزدیک می‌شود؟ 

آمریکا، آمریکای زمان واشنگتن نیست که علیه استعمار انگلیس جنگید تا اینکه مسلط 

شدند، اینها علیه استعمار جنگیدند و الان خودشان تبدیل شدند به یک استعمارگر. الان 

می‌بینید کسی مثل ترامپ هر کاری را در داخل آمریکا و خارج آمریکا مجاز می‌داند. خب 

نمی‌شود شما هم بالاخره یک کسی مثل آبراهام لینکلن را داشتید که این برای آزادی 

برده‌ها تلاش کرد و بالاخره جانش را هم بر سر این کار گذاشت. الان کدام‌یک از این 

رئیس‌جمهورهای آمریکا شباهت به آبراهام لینکلن دارند؟ خودشان می‌گویند که پلیس 

آمریکا با سیاه‌پوست‌ها خیلی بدتر نسبت به سفیدپوست‌ها رفتار می‌کند؛ یعنی تبعیض 

نژادی ظاهرا برداشته‌ شده ولی در عمل جاری است. بعد هم همین‌هایی که خودشان روزی 

مستعمره بودند امروز دنبال استعمار کشورهای دیگرند. در ایران کودتای ۲۸ مرداد را راه 

انداختند، الان به سعودی کمک می‌کنند که یمن را بمباران کند، فلسطینی‌ها را سرکوب 

می‌کنند، یک حکومت غاصب را حمایت می‌کنند. می‌گوید ما از شما دفاع می‌کنیم باید شما 

هزینه‌ دفاع را بدهید! یعنی شدند مثل یک آدم قمه‌کش در یک محله‌ای که زورش زیاد است، 

قمه هم دستش است و از مردم محل باج می‌گیرد. آمریکا بعد از جنگ دوم جهانی هرجا 

اراده می‌کرد بالاخره کار خود را پیش می‌برد به‌طوری‌که مدعی شدند شوروی مارکسیست 

را اینها زمین زدند و گفتند دنیا یک‌قطبی است و آن هم ما هستیم. در سال ۱۹۹۱ بوش 

پدر در سان از نیروی دریایی گفت امروز دنیا یک‌قطبی است و ما هم تنها ابرقدرت دنیا 

هستیم. ولی الان می‌گوید که ما در سوریه، افغانستان، عراق و... بودیم، چقدر هم هزینه‌ 

مادی کرده‌ایم اما هیچ دستاوردی نداشته‌ایم. اینها نشانه‌های شکست این ابرقدرت است.

 گفت‌وگو 
دکتر ولایتی مطرح کرد

تشکیل یک قطب اسلامی با محوریت ایران در جهان

‌ گردش مالی صنعت بازی های رایانه‌ای در ایران نزدیک هزار میلیارد تومان است، با یک حساب  و کتاب ساده می توان از این گردش  مالی

بخش زیادی از فارغ التحصیلان بیکار در این حوزه را به شغل رساند
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